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PROCÈS VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE  
Vendredi 15 mars 2024 à Bretenoux 

 
 

Clubs représentés : E.B.B. Natation, Cahors Natation, CN Figeac, D.O.V.L.V Puy L’Evêque, Gourdon 
Natation, JS Gramat, Saint-Céré Natation, Espadons Souillac Natation 

Membres du CD présents : 
 V. Caussanel, C. Janicot, A. Menina, C. Pesteil, E. Robinet, L. Besançon, T. Mouillaud, , A. 

Nadaud, P. Ponsart, L. Vessié 
 
Membres du CD absents : 

 C. Cocq, S. Albrecht, D. Fromenteze (démissionnaire) 
 
Excusé du CD : 

 D. Meslet, P. Haelvoet.  
 
Excusés : 

 Bernard Dalmon, président de la Ligue Occitanie Pyrénées-Méditerranée de Natation 
 Christophe Proenca, président de Cauvaldor 
 Cédric Andrieux, directeur des piscines de Cauvaldor 

 
Présence : 

 Mme Marie-hélène Cantarel, déléguée sports à Cauvaldor 
 

Début des travaux 19 h 00 

Les mairies de Bretenoux et de Biars sur Cère, n’assistent pas à cette réunion. 

Le président Thierry Mouillaud souhaite la bienvenue, à Mme Marie-Hélène Cantarel, et aux clubs qui 
sont tous présents. 
Remercie les bénévoles qui permettent aux clubs de fonctionner. 
Félicite les nageuses et nageurs de Cahors et des clubs d’été pour leurs performances. 
Remercie la CC de Cauvaldor pour le fonctionnement des compétitions, suite au manque de bassins 
ouverts dans la zone Ouest. 
 
Quelques informations extérieures nous sont données depuis notre dernière réunion : 
 

La journée « Olympique et Paralympique 2024 » du 23 juin à Cahors 
Voir le club de cahors pour une représentation aux réunions 
Modifié la compétition départementale pour permettre une accession aux participants de 
cette journée (intercaler épreuves sportives et épreuves grand public) 

Séminaire des comités départementaux à Paris, le président en est sorti déçu. 
 
Le président souhaite l’organisation d’un séminaire départemental, début avril, avec les clubs (2 
représentants au moins/club) trouvé un lieu pour se réunir. 

• Quel avenir pour le comité, les clubs ? 
• Projets de développement du comité et des clubs 
• Les bénévoles intéressés pour rejoindre le nouveau comité (élection en octobre 2024) 
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Rapport moral 

Lu par le secrétaire général. 
 
    Rapport voté à l’unanimité 

Rapport financier 

Après lecture faite par la trésorière, un déficit de 1521.43 € sur la saison. 
 

C. Lagière de Cahors Natation, remercie le comité pour sa gestion et son aide équitable envers les 
clubs. 

 
 Chaque club a reçu une aide de 800 €. 

 
Rapport voté à l’unanimité 

Rapport sportif 

Eliane, s’excuse pour l’oubli des résultats du Challenge Y. Andrada et aussi pour le nageur de Saint-Céré 
omis dans les représentants au Critérium National 

      Rapport voté à l’unanimité 
 
Rapport formation 
 
      Rapport voté à l’unanimité 
 
Le président donne la parole à Mme Cantarel. 
 
Qui remercie le président, les bénévoles et les clubs pour leur dévouement au sport et à la natation en 
particulier. Ayant aussi été bénévole durant plusieurs années. 
La baisse des licences ne nuit pas à l’aide apporté aux clubs issus du territoire de Cauvaldor, tout est fait 
pour être plus attractif et se diversifier, tel que le j’apprends à nager réservé aux adultes. 
Félicitations et bon courage à tous. 
 
Récompenses  
 
Une partie des récompenses est remise aux représentants de Cahors Natation qui doivent s’absenter. 
La suite se fait sur le lieu de restauration. 
Une récompense spéciale est décernée à M. Jean-Claude Joyeux, de l’Entente Bretenoux-Biars Natation, 
pour ses cinquante années passées au sein de la natation régionale et départementale.  
 
Fin des travaux 20 h 00                              

 Fait, le samedi 16 mars 2024 
 
Thierry Mouillaud Alain Nadaud 
Président Secrétaire général 

                                                                                                                                                   


